

Поздравляем!

Новоиспеченный инженер



Совсем немного времени осталось до одного из самых волнующих моментов в жизни наших политехников. Накануне Нового года выпускники специалитета получают дипломы и...

И начнется новая жизнь. Кто-то продолжит учебу в магистратуре, кто-то отправится в «трудовой путь». А как не хочется расставаться, ведь за годы учебы все так сдружились! «Политехнику» тоже жаль расставаться со своими авторами. Юлия Ужва (в девичестве Здорикова), в позапрошлом году признанная студентами-читателями одним из двух самых лучших внештатных корреспондентов нашей газеты, вчера вечером на минутку заглянула в редакцию. Она только что на «отлично» защитила дипломную работу и в конце декабря получит красный диплом.

Вопрос о трудоустройстве для Юли, выпускницы химико-технологического факультета, не стоит. Она уже работает по специальности - инженером в проектно институте «Волгограднефтепродукт».

И еще одно радостное событие произошло в ее студенческой жизни - она вышла замуж и тоже за политехника.

Желаем Юле и всем выпускникам специалитета-2008 успехов и доброго пути!